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I D I S T U D I O

IDI STUDIO nasce nel 2007 dall’idea del suo fondatore Ernesto Repetto di 
creare mobili ed ogetti unici ispirati al viaggio, alla natura ed a qualunque 

elemento emozionale che avesse una storia da raccontare.

Il brand cresceva e le richieste dei clienti aumentavano, nel 2009 si è 
presentata l’opportunità di espansione grazie alla partnership con il brand 

internazionale di mobili e complementi d’arredo casa d-Bodhi ed alla 
creazione di un sito produttivo specializzato nella produzione di mobili e 

complementi per la stanza da bagno, IDI STUDIO bath. 

Questo ci ha permesso di lavorare con il mercato globale e di creare 
design esclusivi per architetti, designers e retailers di tutto il mondo. 

Oggi IDI STUDIO è un brand riconosciuto per la sua qualità, per la sua 
inconfondibile estetica e per il metodo produttivo che crede fortemente 

nell’abilità artigianale, nella tradizione, nel rispetto dell’ambiente, 
nell’utilizzo di materiali eosostenibili, di legno massello di recupero o di 

forestazione controllata, per creare mobili senza tempo.

Established in 2007, IDI STUDIO was conceived from his founder Ernesto 
Repetto’s idea of creating unique quality design furniture and objects for 
new generations, inspired by travel, nature and beautiful emotional things 

found in everyday life.

As the brand grew and demands increase, the year 2009 presented 
an opportunity for expansion in a partnership with international home 

furnishing brand d-Bodhi and creating a new production site dedicated in 
developing IDI STUDIO bathroom furnishing. 

These events allowed us to reach the global market working with 
architects, designers and worldwide retailers, creating exclusive design 

furniture and objects.

Today, IDI STUDIO brand is renowned for its quality, unique aesthetics 
and for its productive process that firmly believe in classical handmade 

craftmanship respecting environment and nature, using only eco-friendly 
materials, old or solid plantation wood to create timeless furniture.
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“where design meets nature”

Idistudio



Our main material is solid teakwood but we are constantly searching 
and handcrafting new types of woods and reclaimed materials that 

give to our collections a unique and emotional touch.    

 Mixed wood original patina Old boats wood

Iron

Il materiale principale della nostra produzione è il teak massello ma 
siamo costantemente alla ricerca di nuove e particolari essenze di 

legno e materiali di recupero che sapientemente lavorati conferiscono 
alle nostre collezioni un look unico ed irripetibile.

Legno massello di Teak
Solid reclaimed Teak wood

Recycled materials

The main wood used in our production is the Tectona grandis tree from 
East Java in Indonesia. 

This wood was used for decades to build villages and houses.       
After years the houses are abandoned and wood falls into disuse.       
In the past this wood would have been left to decay, for this reason 
we have a dedicated team who bring us old teak wood to use as            

our raw material. 

Our skilled craftspeople carefully remove nails and hinges, under 
their skilled hands the wood comes alive again in individually created 

furnishings that will last for years.

Touching the small nail holes, cracks or old joints recalls stories of the 
wood’s exotic, tropical past. 

Wood is life, every piece of wood is important and we don’t waste it. 
The smaller cut-off wooden pieces are transformed into unique mosaic 

patterns in several collections.

Il legno maggiormente utilizzato nella nostra produzione è il       
Tectona grandis, teak proveniente dall’isola di Java in Indonesia.

Da sempre questo pregiato legno è stato utilizzato per costruire 
case e interi villaggi. Quando le case vengono dismesse ed il legno 

abbandonato, un nostro team specializzato ricerca e seleziona il 
miglior teak centenario che restauriamo per creare mobili, oggetti e 

complementi d’arredo. 

I nostri abili artigiani rimuovono con cura i chiodi e le impurità dal 
legno invecchiato donandogli nuova vita in un mobile unico, che ha 

una storia da raccontare.

Le piccole imperfezioni, le venature e la patina originale del legno 
antico creano emozione, trasportando la mente in luoghi lontani. 

Il legno, per noi, è vita e non vogliamo sprecarlo: i piccoli pezzi in 
eccesso vengono assemblati e trasformati in piccoli oggetti e pattern 

unici che caratterizzano molte delle nostre collezioni.

Altri materiali
Other materials

Materiali - Materials
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Idistudio

The beauty of solid reclaimed Teak woodHandcrafted timeless funiture



Fendy

La collezione Fendy è caratterizzata dall’abbinamento di legno 
massello di teak e ferro.
Le sue linee pulite la rendono elegante e minimal con un tocco 
industrial-chic creato dal fascino del vecchio legno. 

Fendy collection is characterized by the blend of solid teak wood 
and iron. 
Its clean lines make it minimalistic and modern, with an industrial-
chic touch enhanced by the old wood.
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dining table

FD280212   150 x 90 x 78 cm

FD280213   175 x 90 x 78 cm

FD280214   200 x 100 x 78 cm

FD280215   225 x 100 x 78 cm

Fendy

legno di teak spazzolato e ferro nero opaco / brushed teakwood and black matt iron

bench

FD280107   145 x 36 x 47 cm

FD280108   165 x 36 x 47 cm

FD280110   205 x 36 x 47 cm

1312



bookrack 2 doors

FD220410   110 x 35 x 190 cm

rack 3 drawers 3 shelves

FD220120   75 x 40 x 200 cm

rack 2 doors 3 shelves

FD220122   75 x 40 x 200 cm

dresser 2 doors

FD220124   75 x 40 x 200 cm

Fendy

rack 5 shelves

FD220024   75 x 40 x 200 cm

bookrack 4 shelves

FD220023   150 x 40 x 158 cm

tv cupboard 3 drawers

FD230113   160 x 40 x 56 cm

FD230114   180 x 40 x 56 cm

tv cupboard 2 drawers

FD230110   120 x 40 x 56 cm

coffee table

FD270111   80 x 80 x 35 cm

FD270112   100 x 100 x 35 cm

FD270115   120 x 70 x 35 cm

1514



Fendy

New

rack 1 drawer

FD220426   80 x 40 x 200 cm

rack 2 drawers

FD220431   80 x 40 x 200 cm

rack 2 doors

FD220433   80 x 40 x 200 cm

dresser / high sideboard 2 doors 1 drawer

FD220322   100 x 40 x 160 cm

rack 8 shelves

FD220416   80 x 40 x 180 cm

rack 4 shelves

FD291000   70 x 35 x 200 cm

1716

rack 7 shelves

FD220420   120 x 40 x 180 cm



sideboard 2 drawers

FD230123   75 x 40 x 90 cm

Fendy

standing mirror

FD250001   80 x 50 x 201 cm

sideboard 3 drawers

FD230124   75 x 40 x 90 cm

sideboard 2 doors

FD230122   75 x 40 x 90 cm

sideboard 4 doors

FD230132   200 x 45 x 100 cm

sideboard 3 doors

FD230131   153 x 45 x 100 cm

sideboard 2 doors

FD230130   105 x 45 x 100 cm

desk organizer

FD290210   120 x 30 x 35 cm

FD290211   140 x 30 x 35 cm

desk 2 drawers

FD290110   120 x 70 x 78 cm

FD290111   140 x 70 x 78 cm

sideboard 2 doors 2 drawers

FD230140   150 x 40 x 75 cm

box small, medium, large

FD290010   32 x 35 x 11 cm

FD290011   32 x 35 x 16 cm

FD290012   32 x 35 x 24 cm

tv rack

FD270412   160 x 40 x 40 cm

sofa coffee table

FD260000   40 x 40 x 52 cm

1918



Shelfmate

Shelfmate è il nuovo modo rivoluzionario di arredare le pareti.
I ripiani sono in selezionato legno massello di teak di recupero 
lavorato a mano abbinato a struttura in ferro nero opaco. 
Le mensole, disponibili in 5 differenti misure, creano infinite 
composizioni che personalizzano le pareti di ogni ambiente. 

Shelfmate is the revolutionary new type of wall decoration.
The shelves are handmade pieces of the finest reclaimed teak wood 
with a black matt iron frame structure.
Available in 5 different sizes to make unlimited combinations and 
compositions, shelf units dress up your wall in a personal unique way. 
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Shelfmate

A

D

CB E

wall box type A

MT490003   65 x 25,5 x 35 cm

wall box type B

MT490001   35 x 25,5 x 35 cm

wall box type C

MT490002   50 x 25,5 x 35 cm

wall box type D

MT490004   25 x 25,5 x 75 cm

wall box type E

MT490000   20 x 25,5 x 35 cm

mosaico in legno di teak e ferro nero opaco / cut-off teakwood mosaic and black matt iron 2322

New



Shelfmate

-New style of wall decoration

-Easy to hang, no advanced tools necessary!

-Flexible modular system that fits every wall

-Handpicked pieces of the finest teakwood

-5 different sizes for unlimited combinations

2524

-Un nuovo modo di arredare le pareti

-Facile da montare con strumenti semplici

-Sistema modulare che si adatta ad ogni parete

-Tavole del miglior legno di teak

-5 diverse misure per illimitate combinazioni



Shelfmate

wall wine rack 8 bottles

SO190236   50 x 25,5 x 35 cm

A

D

C

B

E

mosaico in legno di teak e ferro nero opaco / cut-off teakwood mosaic and black matt iron

wall wine rack 6 bottles, glass holder

SO190238   25 x 25,5 x 75 cm

wall wine rack 15 bottles

SO190239   35 x 25,5 x 75 cm

wall wine rack 6 bottles

SO190235   35 x 25,5 x 35 cm

wall wine rack 12 bottles

SO190237   65 x 25,5 x 35 cm

2726

New



Shelfmate

Tablemate wall hanging foldable table

SO180030   65 x 88 x 184 cm

tavolo richiudibile / foldable table

2928

New



Tuareg

3130

La collezione Tuareg è caratterizzata da diverse essenze di 
legno tropicale in patina originale, come il teak e il mogano, che 
vengono abbinate sapientemente ricreando i caldi colori del 
deserto. 
Tavoli, credenze e librerie sono definiti dalla linearità del tubolare 
in ferro. 

Tuareg collection is characterized by different types of original 
patina tropical wood, as teak and mahogany, that are skillfully 
matched recreating the warmth of the desert’s colours.
Tables, sideboards and bookracks are defined by the simplicity of 
the iron structure. 



Tuareg

dining table

TU680010   150 x 90 x 76 cm

TU680011   175 x 90 x 76 cm

TU680012   200 x 90 x 76 cm

TU680013   225 x 90 x 76 cm

round dining table

TU680033   130 x 130 x 76 cm

3332

New



Tuareg

dining table

ML680015   225 x 100 x 76 cm

ML680016   250 x 100 x 76 cm

ML680017   275 x 100 x 76 cm

round coffee table

ML670010   55 x 55 x 30 cm

ML670011   65 x 65 x 35 cm

ML670012   75 x 75 x 40 cm

3534

New



Tuareg

 varie essenze dei migliori legni tropicali e tubolare in ferro / mix of the finest tropical woods and iron structure 

rack 4 shelves

TU620000   160 x 41 x 175 cm

TU620002   200 x 41 x 175 cm

rack 7 shelves

TU620010   80 x 40 x 180 cm

rack 6 shelves

TU620012   120 x 40 x 180 cm

rack 1 drawer

TU620031   90 x 35 x 215 cm

rack 2 doors

TU620033   90 x 35 x 215 cm

3736

New



Tuareg
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Tuareg

cabinet 2 doors 1 shelf

TU610010   90 x 35 x 140 cm

cabinet 2 drawers 4 shelves

TU610020   120 x 35 x 140 cm

console 4 shelves

TU660023   125 x 35 x 90 cm

TU660024   150 x 35 x 90 cm

sideboard 2 doors 2 drawers

TU630030   150 x 40 x 90 cm

square wall rack

TU690022   80 x 18 x 80 cm

round wall rack

TU690012   80 x 18 x 80 cm

side table

TU670011   78 x 78 x 35 cm

rectangular coffee table / tv stand

TU670021   125 x 50 x 40 cm

square coffee table

TU670017   100 x 100 x 40 cm

set of 2 coffee tables

TU670002   60 x 60 x 30 cm

                   80 x 80 x 40 cm

4140

New



Tuareg

cabinet 2 drawers

TU630040   55 x 40 x 90 cm

cabinet 1 drawer

TU630041   90 x 40 x 90 cm

cabinet 2 doors

TU630050   90 x 40 x 90 cm

cabinet 3 doors

TU630051   134 x 40 x 90 cm

cabinet 4 doors

TU630052   178 x 40 x 90 cm

low cabinet 1 drawer

TU630020   47 x 40 x 55 cm

tv cupboard 2 drawers

TU630023   125 x 40 x 55 cm

tv cupboard 3 drawers

TU630024   150 x 40 x 55 cm

4342

New



Tuareg

desk

TU690110   120 x 70 x 76 cm

TU690111   140 x 70 x 76 cm

wall rack

TU690031   120 x 31,5 x 30 cm

tv stand

TU630014   150 x 35 x 50 cm

TU630015   175 x 35 x 50 cm

TU630016   200 x 35 x 50 cm

set of 3 coffee tables

TU660012   50 x 50 x 55 cm

                   40 x 40 x 45 cm

                   30 x 30 x 35 cm

sofa table / side table

TU660000   40 x 40 x 50 cm

4544

New



Tuareg
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Tuareg

queen size bed (mattress 160 x 200 cm)

TU690503   240 x 209 x 34/110 cm

single bed (mattress 90 x 200 cm)

TU690605   101 x 209 x 34/140 cm

bedside table / coffee table

TU630000   47 x 35 x 55 cm

high cupboard / dresser

TU620026   80 x 40 x 200 cm

high cupboard / dresser

TU620027   80 x 40 x 200 cm

rack 1 drawer 6 shelves

TU620021   80 x 40 x 200 cm

hanging bedside table

TU690700   28 x 25 x 35 cm

4948

New



Kasting

Kasting è industriale e contemporanea, il perfetto arredo per 
cucine, loft e spazi ariosi. 
La struttura è realizzata con tubi di ferro galvanizzato e giunti in 
ghisa, contrassegnati dal marchio d-Bodhi, che creano solide 
connessioni tra il legno e il ferro. 
Ruote e tiranti rendono la collezione pratica e robusta e le 
conferiscono un aspetto industriale unico. 

Kasting is industrial and contemporary, the perfect furniture for 
kitchens, lofts and airy spaces.
Frames are built from iron galvanized pipes, cast irons joints 
marked with the d-Bodhi isotype make solid connections between 
wood and frames. Wheels and tension wires make the collection 
both practical and sturdy and add to its unique industrial 
character. 
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table with wheels, silver

IK980010   175 x 100 x 78 cm

IK980011   200 x 100 x 78 cm

IK980012   225 x 100 x 78 cm

IK980013   250 x 100 x 78 cm

Kasting

NewKASTING IS B(L)ACK

legno di teak spazzolato e tubi in ferro galvanizzato con ruote / brushed teakwood and galvanized iron pipes with wheels

table with wheels, black

IK980010BK   175 x 100 x 78 cm

IK980011BK   200 x 100 x 78 cm

IK980012BK   225 x 100 x 78 cm

IK980013BK   250 x 100 x 78 cm

5352



Kasting
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Kasting

New

rack 5 shelves with wheels, black

IK920011BK   75 x 45 x 195 cm

rack 5 shelves with wheels, silver

IK920011   75 x 45 x 195 cm

rack 5 shelves with wheels, black

IK920013BK   150 x 45 x 195 cm

rack 5 shelves with wheels, silver

IK920013   150 x 45 x 195 cm

trolley 3 shelves, black

IK971000BK   92,5 x 45 x 99 cm

trolley 3 shelves, silver

IK971000   92,5 x 45 x 99 cm

coffee table with wheels, black

IK970011BK   80 x 80 x 40 cm

IK970015BK   120 x 80 x 40 cm

coffee table with wheels, silver

IK970011   80 x 80 x 40 cm

IK970015   120 x 80 x 40 cm

bench with wheels, black

IK980003BK   145 x 40 x 47 cm

IK980004BK   170 x 40 x 47 cm

IK980005BK   195 x 40 x 47 cm

IK980006BK   220 x 40 x 47 cm

bench with wheels, silver

IK980003   145 x 40 x 47 cm

IK980004   170 x 40 x 47 cm

IK980005   195 x 40 x 47 cm

IK980006   220 x 40 x 47 cm

tv stand with wheels, black

IK930004BK   150 x 45 x 40 cm

IK930005BK   180 x 45 x 40 cm

IK930006BK   200 x 45 x 40 cm

IK930007BK   220 x 45 x 40 cm

tv stand with wheels, silver

IK930004   150 x 45 x 40 cm

IK930005   180 x 45 x 40 cm

IK930006   200 x 45 x 40 cm

IK930007   220 x 45 x 40 cm

5756



Tubeline

La collezione Tubeline si ispira alle vecchie panche giavanesi in 
teak, chiamate Dingklik. Il suo look industriale che abbina materiali 
grezzi a linee e forme dal design contemporaneo è adatto anche a 
ristoranti, negozi e bar. 
La struttura è disponibile in ferro grigio o nero.
Con Kasting e Ferum, Tubeline rappresenta la Rivoluzione 
Industriale. 

Tubeline Collection is inspired by old Javanese dingklik benches. 
The industrial look combining rough materials with fine lines is very 
popular and a favorite of restaurants, shops and bars. 
Pipes are available in both natural iron grey and black. 
With Kasting and Ferum, Tubeline represents the Industrial 
Revolution.

5958



high bar table, black

IT990122BK   160 x 80 x 110 cm

IT990124BK   200 x 90 x 110 cm

Tubeline

NewTUBELINE IS B(L)ACK

high bar table, silver

IT990122   160 x 80 x 110 cm

IT990124   200 x 90 x 110 cm

dining table, black

IT980120BK   175 x 90 x 78 cm

IT980121BK   210 x 105 x 78 cm

IT980123BK   235 x 105 x 78 cm

dining table, silver

IT980120   175 x 90 x 78 cm

IT980121   210 x 105 x 78 cm

IT980123   235 x 105 x 78 cm

6160 legno di teak originale Dingklik e tubi in ferro galvanizzato / original Dingklik teakwood and galvanized iron pipes



bench, black

IT980016BK   150 x 34 x 47 cm

IT980013BK   185 x 34 x 47 cm

IT980015BK   210 x 34 x 47 cm

bench, silver

IT980016   150 x 34 x 47 cm

IT980013   185 x 34 x 47 cm

IT980015   210 x 34 x 47 cm

Tubeline

New

square high bar table, black

IT990112BK   100 x 100 x 110 cm

square high bar table, silver

IT990112   100 x 100 x 110 cm

high bar stool, black

IT980111BK   40 x 40 x 78 cm

high bar stool, silver

IT980111   40 x 40 x 78 cm

stool, black

IT980011BK   40 x 40 x 47 cm

IT980012BK   51 x 34 x 47 cm

stool, silver

IT980011   40 x 40 x 47 cm

IT980012   51 x 34 x 47 cm

square coffee table, black

IT970012BK   100 x 100 x 30 cm

square coffee table, silver

IT970012   100 x 100 x 30 cm

6362

storage 9 open racks, black

IT920011BK   144 x 40 x 135 cm

storage 9 open racks, silver

IT920011   144 x 40 x 135 cm



Fissure

La collezione Fissure ha un design senza tempo realizzato in 
legno massello di teak di recupero proveniente da vecchie case e 
costruzioni. 
La particolarità delle fessure tra le superfici del legno dalle diverse 
texture liscia e ruvida caratterizzano la collezione. 
Con la sua bellezza senza tempo Fissure è adatta ad ogni 
ambiente e stile.

Fissure collection is a timeless solid wood design made from 
reclaimed teak wood houses and buildings. 
The striking visual of a gap between smooth and rough wood 
surfaces defines the entire collection. 
With its timeless beauty, Fissure fits to every ambience and style. 

6564



Fissure

table with drawers

FI480010   160 x 90 x 78 cm

FI480011   180 x 90 x 78 cm

FI480012   200 x 100 x 78 cm

FI480013   220 x 100 x 78 cm

extending table

FI480320   150/270 x 100 x 78 cm

FI480322   200/320 x 100 x 78 cm

Extendable

legno di teak con doppia finitura: liscia e spazzolata / teakwood double finishing: smooth and brushed 6766



Fissure

coffee table with drawers

FI470011   80 x 80 x 35 cm

FI470013   120 x 80 x 35 cm

tv cupboard 3 drawers

FI430141   160 x 50 x 55 cm

FI430142   180 x 50 x 55 cm

FI430143   200 x 50 x 55 cm

sideboard  / tv cupboard 2 drawers 2 doors

FI430131   165 x 45 x 75 cm

sideboard 2 doors

FI430180   103 x 45 x 100 cm

sideboard 3 doors

FI430181   153 x 45 x 100 cm

sideboard 4 doors

FI430182   203 x 45 x 100 cm

console 1 drawer

FI460110   45 x 35 x 78 cm

console 1 drawer

FI460111   120 x 35 x 78 cm

square mirror

FI450210   56 x 8 x 56 cm

FI450211   80 x 8 x 80 cm

dresser / storage 2 doors 2 drawers

FI420203   120 x 45 x 220 cm

storage 2 doors 4 shelves

FI420100   60 x 45 x 220 cm

rectangular mirror

FI450213   56 x 8 x 140 cm

FI450215   80 x 8 x 180 cm

6968



Lekk

La particolarità della collezione Lekk è l’angolo a 90 gradi esaltato 
dai dettagli degli incastri. 
Le librerie bifacciali possono essere utilizzate come divisori.
Lo spessore dei top dalla finitura spazzolata conferisce alla 
collezione un look solido ed essenziale.    

The peculiarity of Lekk collection is the 90 degree angle enhanced 
by the details of the wood joints. 
Two-sided racks can separate in an easy way the different 
environments of the house. 
The top’s thickness with rustic finishing gives to the collection a 
solid and essential look. 

7170



Lekk

table

LE780010   160 x 90 x 78 cm

LE780011   180 x 90 x 78 cm

LE780012   200 x 100 x 78 cm

LE780013   220 x 100 x 78 cm

desk

LE790010   120 x 60 x 76 cm

LE790011   160 x 60 x 76 cm

legno di teak con finitura spazzolata / teakwood brushed finishing 7372



Lekk

rack 4 shelves

LE720321   82 x 40 x 164 cm

rack 3 shelves

LE720311   70 x 40 x 123 cm

rack 2 shelves

LE720301   58 x 40 x 82 cm

coffee table with wheels

LE770211   80 x 80 x 41 cm

LE770215   130 x 65 x 41 cm

extending tv stand 

LE730010   160 / 265 x 40 x 45 cm

queen-size bed

LE790503   210 x 250 x 54 cm

rack 3 shelves

LE720410   40 x 45 x 204 cm

Extendable

7574



Ferum

Ferum unisce elementi metallici a legno in patina originale 
recuperato da vecchie imbarcazioni giavanesi. 
La particolarità della collezione è il mosaico colorato formato 
da varie essenze di legni dalle diverse sfumature e tonalità che 
rendono ogni mobile unico ed irripetibile.
Le classiche scritte degli imballi da spedizione stampate sul ferro 
dei cassetti e delle ante conferiscono a Ferum un look industriale 
ed iconografico.

Ferum features metallic elements blended with original coloured 
javanese boat wood. 
The peculiarity of the collection is the coloured pattern formed by 
different types of wood that make each furniture unique. 
The typical shipping crates stamps printed on iron doors and 
drawers give Ferum an attractive industrial and iconic look. 

7776



Ferum

table

FE580000   150 x 100 x 78 cm

FE580010   175 x 100 x 78 cm

FE580011   200 x 100 x 78 cm

FE580012   225 x 100 x 78 cm

chair

FE590035   51 x 54 x 90 cm

legno di barca originale e ferro / original boat’s wood and iron 7978



Ferum

rack 5 shelves

FE520021   160 x 40 x 210 cm

rack 4 shelves

FE520020   160 x 40 x 164 cm

rack 5 shelves

FE520010   60 x 40 x 210 cm

rack 3 shelves 3 drawers

FE520011   60 x 40 x 210 cm

rack 3 shelves 1 door

FE520012   60 x 40 x 210 cm

storage 1 door 1 drawer

FE520014   60 x 55 x 200 cm

cabinet 4 shelves

FE530110   60 x 40 x 107 cm

cabinet 2 drawers

FE530111   60 x 40 x 107 cm

cabinet 3 drawers

FE530112   60 x 40 x 107 cm

cabinet 1 door

FE530113   60 x 40 x 107 cm

8180



Ferum

desk

SB590010   100 x 70 x 75 cm

SB590011   130 x 70 x 75 cm

desk 2 drawers

FE560014   140 x 70 x 78 cm

coffee table 2 tops

FE570020   50 x 40 x 50 cm

coffee table

FE570015   120 x 70 x 35 cm

box small, large

FE490010   35 x 17 x 17 cm

FE490011   40 x 28 x 17 cm

tray

FE490001   57 x 35 x 8 cm

round mirror

FE550002   100 x 5,5 x 100 cm

square mirror

FE550001   100 x 5,5 x 100 cm

trunk

FE590002   100 x 35 x 43 cm

tv cupboard 2 drawers

FE530011   120 x 40 x 55 cm

tv cupboard 3 drawers

FE530015   160 x 40 x 55 cm

FE530020   208 x 40 x 55 cm

tv stand

FE530004   160 x 40 x 40 cm

FE530006   200 x 40 x 40 cm   

8382



Pure

Il teak di recupero in patina originale di Pure è accuratamente 
selezionato da esperti artigiani che creano un pattern unico, 
adattandolo abilmente ad ogni mobile. 
La struttura in tubolari di ferro esalta la linearità del design e il 
calore del vecchio legno. Librerie, credenze e tavoli da caffé sono 
dotati di pratiche ruote.

Pure Collection’s original teakwood is carefully selected by expert 
craftsmen who create a unique pattern, adapting it to each piece 
of furniture. 
Iron pipes enhance the simplicity of the design and the warmth of 
the old reclaimed wood. Bookracks, sideboards and coffee tables 
have practical wheels.

8584



Pure

mosaico di legno di teak in patina originale e tubolare in ferro con ruote / original patina teakwood mosaic, iron pipes with wheels

table

PU780100   150 x 90 x 78 cm

PU780101   175 x 90 x 78 cm

PU780102   200 x 100 x 78 cm

PU780103   225 x 100 x 78 cm

PU780104   250 x 100 x 78 cm

coffee table

PU770011   75 x 75 x 32 cm

PU770021   125 x 50 x 32 cm
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rack 2 drawers 4 open racks

PU720010   55 x 38 x 210 cm

Pure

rack 6 drawers 12 open racks

PU720012   160 x 38 x 210 cm

desk

PU760012   140 x 70 x 78 cm

tv cupboard 2 drawers

PU730112   150 x 38 x 57 cm

rack 4 drawers 8 open racks

PU720011   110 x 38 x 210 cm

sideboard 8 drawers

PU730121   100 x 38 x 90 cm

8988

cabinet 6 drawers

PU730125   56 x 38 x 127 cm



Soul

Soul è unica per la storia che racconta e per i ricordi impressi sulla 
superficie del legno recuperato da vecchie case giavanesi.
Il design ispirato alle solide strutture delle fattorie unito al calore 
del legno crea un affascinante look vecchio stile.  

Soul Collection is most unique for the story it tells and the 
memories engraved on its surfaces from the old
reclaimed wood found in Javanese houses. 
Inspired by the solid farms’ structures, combined with the warmth 
of the wood, Soul creates a charming old-fashioned look. 
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table

SU980101   170 x 100 x 78 cm

SU980102   210 x 100 x 78 cm

SU980103   250 x 100 x 78 cm

Soul

9392

table 2 legs 

SU980200B   220 x 105 x 78 cm

SU980201B   250 x 115 x 78 cm

SU980202B   280 x 115 x 78 cm



Soul

9594

high storage 2 doors

SU920041   120 x 45 x 180 cm

high storage 2 doors 1 open rack

SU920011   120 x 45 x 150 cm

console 5 drawers

SU930031   120 x 40 x 100 cm

sideboard / tv cupboard 2 doors

SU930010   110 x 45 x 75 cm

sideboard / tv cupboard 3 doors

SU930012   155 x 45 x 75 cm

sideboard / tv cupboard 4 doors

SU930014   200 x 45 x 75 cm

tavole di teak in patina originale con dettagli in metallo / original patina teakwood planks with metal details



Essential

9796

Essential comprende una selezione di tavoli e panche in legno 
massello dal forte impatto visivo creato dagli ampi spessori 
dei top. Questi pezzi unici si abbinano perfettamente ad ogni 
collezione d-Bodhi.

Essential collection includes a selection of solid wood tables and 
benches with a strong visual impact created by the large top 
thickness. These unique pieces fit perfectly with every d-Bodhi 
collection.



Essential

Essential dining table

DE180103    210 x 100 x 78 cm

DE180105    260 x 100 x 78 cm

DE180107    300 x 100 x 78 cm

legno di teak spazzolato / brushed teakwood

Essential bookrack

DE120011   80 x 35 x 200 cm
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Essential 2 legs dining table

DE180200   220 x 100 x 78 cm

DE180202   260 x 100 x 78 cm



Essential travi di legno di teak originale e ferro / original teakwood beams and iron

Celebes dining table

CE280010   175 x 90 x 78 cm

CE280011   195 x 90 x 78 cm

CE280012   215 x 90 x 78 cm
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Celebes console

CE260032   140 x 40 x 78 cm

Celebes dining table crated iron structure

CE260015   220 x 90 x 78 cm

Celebes bench

CE280014   140 x 40 x 47 cm

CE280021   175 x 40 x 47 cm

CE280022   195 x 40 x 47 cm



Essential

Lucy high bar table

LC680210   100 x 100 x 110 cm

LC680211   130 x 130 x 110 cm

Lucy high bar stool

LC680410   45 x 45 x 78 cm

Lucy dining table

LC680510   150 x 100 x 78 cm

LC680511   180 x 100 x 78 cm

LC680512   200 x 100 x 78 cm

LC680513   220 x 100 x 78 cm

Lucy coffee table

LC670011   80 x 80 x 30 cm

LC670014   120 x 70 x 30 cm

legno di teak originale Dingklik / original Dingklik teakwood 103102

Lucy extending dining table

LC680520   150/250 x 100 x 78 cm

LC680522   200/300 x 100 x 78 cm



Home solutions

Teak e ferro sono abbinati ad altri materiali di recupero 
come vecchie targhe di automobili, martelli, gomma e carta. 
Combinando questi materiali creiamo accessori e complementi 
d’arredo dal design unico, caratterizzati  dall’unione inaspettata di 
colori e textures.

Teakwood and iron are combined with other recycled materials as 
vehicle license plates, hammerheads, rubber tires and paper. 
Matching these materials we create accessories and home 
furnishing with a unique design, enhanced by the unexpected 
combination of colors and textures.
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Home solutions

ladder, white

SO190130   35 / 55 x 4 x 175 cm

ladder, blue

SO190131   35 / 55 x 4 x 175 cm

ladder, green

SO190132   35 / 55 x 4 x 175 cm

ladder, natural

SO190031   35 / 55 x 4 x 195 cm

mirror, white

SO150130   40 / 60 x 4 x 185 cm

mirror, blue

SO150131   40 / 60 x 4 x 185 cm

mirror, green

SO150132   40 / 60 x 4 x 185 cm

mirror, natural

SO150133   40 / 60 x 4 x 185 cm

reclaimed teakwood, iron and recycled materials 107106



Home solutions

stool, white

SO190080   48 x 35 x 48 cm

stool, blue

SO190081   48 x 35 x 48 cm

stool, green

SO190082   48 x 35 x 48 cm

stool, natural

SO190083   48 x 35 x 48 cm

stool, white

SO190070   40 x 40 x 50 cm

stool, blue

SO190071   40 x 40 x 50 cm

stool, green

SO190072   40 x 40 x 50 cm

stool, natural

SO190073   40 x 40 x 50 cm
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Home solutions

Madison coffee table

SO170131   60 x 60 x 35 cm

SO170141   80 x 80 x 35 cm

bench 2 seats, white

SO190090   96 x 35 x 48 cm

bench 2 seats, blue

SO190091   96 x 35 x 48 cm

bench 2 seats, green

SO190092   96 x 35 x 48 cm

bench 2 seats, natural

SO190093   96 x 35 x 48 cm

hexagonal coffee table

SO170171   60 x 52 x 30 cm

SO170173   70 x 60,5 x 35 cm

SO170175   80 x 69 x 40 cm

wine wall-rack 4 / 6 / 8 bottles black metal

SO190251SP1   33 x 16 x 80 cm

SO190252SP1   33 x 16 x 114 cm

SO190253SP1   33 x 16 x 148 cm

wine wall-rack 4 / 6 / 8 bottles silver metal

SO190251 - SO190252 - SO190253

magazine holder / mirror

SO150140   52 x 9,5 x 170 cm

set of 3 hexagonal pedestals

SO190111   43 x 39 x 36 cm

                   48 x 44 x 40 cm

                   70 x 60 x 50 cm

New

111110

wine holder 3 bottles

SO190150   36 x 15 x 35 cm



Home solutions

hammer cloth hanger

SO190026   100 x 12,5 x 15 cm

set of 3 low tables

SO160025   40 x 40 x 50 cm

                   35 x 35 x 43 cm

                   30 x 30 x 36 cm

set of 2 low tables

SO170025   50 x 50 x 50 cm

                   35 x 35 x 45 cm

low table / magazine holder

SO160020   40 x 40 x 50 cm

cloth hanger with shelf

SO190045   71 x 50 x 190 cm

cloth hanger with wheels

SA599000   50 x 55 x 192 cm

SA599001   100 x 55 x 192 cm

cloth hanger

SO190040   60 x 55 x 200 cm

sofa coffee table

FD260000   40 x 40 x 52 cm

octagonal mirror

SO150020   70 x 2,5 x 70 cm

hexagonal mirror

SO150070   30 x 4 x 26 cm

SO150071   40 x 4 x 34,5 cm

SO150072   50 x 4 x 43 cm

113112



trays with original driver license detail

LS490005   32 x 35 x 14 cm  small

LS490002   55 x 35 x 8 cm  large

Home solutions

A

D

CB

A
D

C

B

original driver license trays

LS490000   34 x 20 x 3 cm  small

LS490001   36 x 30 x 3 cm  large

set of boxes

FD290010   32 x 35 x 10,5 cm  small

FD290011   32 x 35 x 16 cm  medium

FD290012   32 x 35 x 24 cm  large

set of boxes

FE490010   35 x 17 x 17 cm  small

FE490011   40 x 28 x 17 cm  medium

wine rack and glass holder

SO190051   42 x 35 x 55 cm

set of boxes

1000211   32 x 32 x 32 cm  large

1000212   32 x 32 x 16 cm  small

trays

FE490001   57 x 35 x 8 cm  rectangular

FE490002   35 x 35 x 5 cm  round

wall box A, natural

SO190152   35 x 15 x 35 cm

wall box B, natural

SO190153   45 x 15 x 35 cm

wall box C, natural

SO190154   75 x 15 x 35 cm

wall box D, natural

SO190155   75 x 15 x 15 cm

wall box A, white

SO190960   45 x 15 x 45 cm

wall box B, white

SO190961   45 x 15 x 45 cm

wall box C, white

SO190962   95 x 15 x 20 cm

wall box D, white

SO190963   45 x 15 x 70 cm
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wall art Regular black and white

DBWD60-P16BW   60 x 6 x 60 cm

DBWD10-P16BW   100 x 6 x 100 cm

wall art Chicago black and white

DBWD100-P14BW    60 x 6 x 100 cm

Home solutions

New

wall art Chicago black and white

DBWD60-P14BW   60 x 6 x 60 cm

DBWD10-P14BW   100 x 6 x 100 cm

wall art Regular black and white

DBWD100-P16BW   60 x 6 x 100 cm

117116

wall art Circle 1

WD100-P19   100 x 4 x 100 cm

wall art Circle 2

WD100-P20   100 x 4 x 100 cm

wall art Circle 3

WD100-P21   100 x 4 x 100 cm



Home solutions

A DCB

wall art Marylin A

DBMM80-A   80 x 5 x 80 cm

wall art Marylin B

DBMM80-B   80 x 5 x 80 cm

wall art Marylin C

DBMM80-C   80 x 5 x 80 cm

wall art Marylin D

DBMM80-D   80 x 5 x 80 cm

wall art Chicago square

DBWD60-P14   60 x 5 x 60 cm

DBWD10-P14   100 x 5 x 100 cm

wall art Telegraph square

DBWD60-P15   60 x 5 x 60 cm

DBWD10-P15   100 x 5 x 100 cm

wall art Regular square

DBWD60-P16   60 x 5 x 60 cm

DBWD10-P16   100 x 5 x 100 cm

wall art Chess square

DBWD60-P17   60 x 5 x 60 cm

DBWD10-P17   100 x 5 x 100 cm

wall art Chicago rectangular

DBWD100-P14   100 x 5 x 60 cm

DBWD160-P14   160 x 5 x 80 cm

wall art Telegraph rectangular

DBWD100-P15   100 x 5 x 60 cm

DBWD160-P15   160 x 5 x 80 cm

wall art Regular rectangular

DBWD100-P16   100 x 5 x 60 cm

DBWD160-P16   160 x 5 x 80 cm

wall art Chess rectangular

DBWD100-P17   100 x 5 x 60 cm

DBWD160-P17   160 x 5 x 80 cm
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